
Éhesen 
szerepre, álpróféták szólamaival 

szájukoan áligazságok sanda 

m maszkjában lelkesednek az eljö- 

vendő választási harc kalózai. 

Arbócukon magasra tüzve a 
törhetetlen magyarság csempész- 

lobogója, de hajóik román pár- 

tok vizei felé suhannak orvul, 

hogy végre beevezhessenek a ki- 

m kötőbe és kiszállhassanak vala- 

mely párt - lehetőleg a kormány- 

párt - listájának igéretföldjére. 

Igérnek ők maguk is füt-fát. Amit 

a magyarok listáján nem igérhet- 

nének. A magyar ügyet, a magyar 

lelkeket. Az egyéni érvényesülés- 

ért, a képviselőségért mindent. 

A román pártoknál próbálkoznak 

ők, akik kiszakadtak a magyarság 

egyeteméből és most érdemnek, 

hatalomnak szeretnék feitüntetni 

viszálytkeltő készségüket. A ma- 

gyarság nagy és józan tömege 

azonban ismeri az ő embereit s 

nem ül fel ilyen nagyonis átlátszó 

célzatu demagogiának. Viszont a 

román pártoktól is feltételezhe- 

tőnk annyi judiciumot, de annyi 

jóizlést is, hogy nem fogadják 

majd valami tulságos elradtatás- 

sal ezeket az átfutó felajánikozá- 

sokat. Hasznuk ugysem lehet be- 

lőlük, csak káruk. Hisz mi sem 

természetesebb, hogy a magyar- 

ság csak magyar listlára szavaz. 

Megtörténhetik, hogy szocialista 

vagy baloldali pártra is esik sza- 

vazat, mint minden nemzcti- 

ségü szavazónál, ellenben teljesen 

kizárt körülmény, hogy bármelyik 

magyar is román listán keresse 

az ő magyar képviselőjét csak 

azért, mert az illető neve magyar 

vagy magyaros tendencia glóriá- 

jával akarja elleplezni a félreis- 

merhetetlen önérdek kikandikáló 

lólábait. Ezeknek a kilincselő kép- 

viselőjelölteknek ügye az ő ügyük 

és nem a magyarságé. Nevük a 

magyarság összakaratának ma- 

gyar listájával szemben legfeljebb 

egy memento lesz. Memento, hogy 

hova ne szavazzon a magyar. 

Semmilyen román párt nem szá- 

mithat arra, hogy abból haszna 

legyen, ha olyanokat is felvesz, 

akik a saját közösségüket ott- 

hagyták. Csak kára támadhat. 

Mert ily módon saját emberei ká- 

rára kénytelen deferálni. Ilyen át- 

futók csak a magyarság számára 

jelenthetnek politikai előnyt és 

könnyebbséget. Mert jobb a nyil- 

tan támadó ellenség, mint a közös 

tironton küzdőnek mutatkozó meg- 

bizhatatlan és veszedelmes barát. 

Hiéna az, ilyen gyáva éjjeli vad, 

al 

i 
ui 

VASÁRNAP, 1932 JUNIUS 26. 

TIMISOARA-TEMESVÁR, VUl. ÉVF. 141. SZ. 

Lausanneban még mindig össze- 

összedugják a fejüket Európa bol- 

dogulásának bábái. Azonban, hogy 

a vajudó események megszülik e 

ezt a boldogulást, az még a jövő 

titka. Tegnap délelőtt tiz órakor 

Papen német kancellár megláto- 

gatta Herriot francia miniszter- 

elnököt. Fél órán keresztül folytat- 

tak teljesen bizalmas tanácskozást, 

utána féltizenegykor összeült a fran- 

cia-német bizottság. A két bizott- 

ság ülésére Papen és Herriot előző 

találkozása jó hatással volt. Pénz- 

ügyi kérdésekről volt szó és egyre 

nagyobbnak mutatkozik a remény, 

hogy a megegyezés sikerül. 

A Petit Parisien azt irja, hogy 

Herriot, mielőtt Papennel tanácsko- 

zott volna, előbb megbeszélést foly- 

tatott Apponyi Albert gróf ma- 

gyar, Titulescu román és Ma 

Titulescuval és Apponyival is 

tárgyalt tegnap Herriot 
rinkovics jugoszláv meghatalma- l 

zottakkal is. A tanácskozásokon ; 

olyan kérdések voltak szönyegen, 

melyek a német-francia problémá- 

val összefüggően Magyarországot, 

Romániát és Jugoszláviát is érintik. 

Macdonald és Herriot ismeretes 

tanácskozása után a helyzet lénye- 

gesen javult. Azok a nehézségek, 

amely olyanoknak mutatkoztak, hogy 

a megegyezést lehetetlenné teszik, 

teljesen eltüntek. Németország nem 

követel Franciaországtól olyan ál- 

dozatokat, amelyek részére károsat 

jelentenének. Franciaország hajlandó 

Németországnak bizonyos kedvez- 

ményeket adni és hozzájárul ahhoz, 

hogy a német nagyipar jóvátételi 

fizetés fejében a francia gyarmato- 

kon nagyarányu munkálatokat vé- 

gezzen. Ugyancsak hajlandó Fran- 

ciaország a dunai államok gabona- 

FŐSZERKESZTŐ: 

vUCHETICHENDRED 

BUKARESTBEF 
2 LEIl 

árainak valorizálásába is belemenni. 

Franciaország késznek nyitatkozik 

arra is, hogy megegyezés esetén 

tizenöt esztendőre terjedő Treuga 

Deit biztositson, 

Lausanneban még mindig sokat 

beszélnek a belga-holland vámunió- 

ról. Most már kiderült, hogy a vám- 

unióba belevonták a kis Luxemburg 

hercegséget is. Felvetődött máris a 

terv, hogy a vámuniót kibővitik és 

egész komoly formában beszélik, 

hogy annak Németország és Francia- 

ország is legyenek a tagjai. Nem 

hivatalos tanácskozásokon a lausan
- 

nei diplomaták majdnem valameny- 

nyien az eljövendő európai vám- 

uniót látják ebben és ennek érdeké
- 

ben fáradoznak, de nem mulasztják 

el hangoztatni, hogy véleménye
iket 

csak mint magánemberek mondják. 

Németország különböző városai- 

ban nap-nap után véres összeütkö- 

zések vannak a nemzeti szocia
listák 

és a kommunisták között. Nincsen 

nap, amely csendben folyna le és 

amely nem követelne egy-két halá- 

los áldozatot is. A nemzeti szocia- 

listák most már megelégelték a 

kommunisták garázdálkodásai
t, mert 

leszámolásra készülnek velük. A 

nemzeti szocialisták müncheni köz- 

pontja manifesztumot adott ki, 

amelyben többek között ezeket 

mondja: 

Z A nemzeti szocialisták 

és a kommunisták közötti 

összeütközések a lappangó 

polgárháboru jellegével bir- 

nak. 

Ezekért a szomoru jelenségekért 

minden felelősség a kommunistákat 

illeti. A kommunisták guerillaharcot 

folytatnak a nemzeti szocialisták 

ellen, akikre lesből rátámadnak és 

rálónek. A nemzeti szocialisták ed
- 

dig megelégedtek azzal, hogy véde- 

keztek a támadásokkal szemben. 

Most már azonban kénytelenek le
sz- 

nek ellenintézkedéseket tenni és az 

önvédelmi joggal élni. Követeljük, 

hogy hirdessék ki a kivételes álla- 

potot Németország egész területére
. 

mely könnyü prédára les. 
Követeljük, hogy a kommunista 

párt müködését függesszék föl ésa] 

kommunista fészkeket. irtsák ki. ( 

Tegye meg a birodalmi kormány 

ebben a tekintetben a kötelességét. 

Ha ezt nem teszi meg a birodalmi 

kormány, akkor 

a dolgok további folyásáért 

nem vállalunk felelősséget és 
a nemzeti szocialisták kény- 

telenek lesznek a rendcsiná- 

lást maguk kézbe ragadni. 

Göbbels, Hitler Adolf ismert 

alvezére, csütörtökön este nagy be- 

szédet tartott. A beszédben, amely- 

ben szintén a kommunistákkal és a 

birodalmi kormány tehetetlenségével 

foglalkozik, többek között ezeket 

mondja: 

- A nemzeti szocialistáknak a 

Papen-kormányhoz semmi közük. 

Nemzeti szocialista politikát csakis 

nemzeti szocialista kormány foly- 

tathat. 

Megtürtük, hogy a Papen- 

kormánylétrejőjjön,mert nem 

akartuk magunkra venni az 

ódiumot, hogy mindenáron 

csak izgágáskodunk. 

Most azonban már mindenki lát- 

hatja, hegy Papen kormánya nem 

való a helyére. Olyan kormány 

Véres napok előtt 

Végső leszámolásra készülnek a 

német nemzeti szocialisták a kom- 

munisták ellen, ha kell, polgár- 

háboru árán is 
lyéről. Fegyverbe kell állitani a bi- 

rodalmi hadsereget és azt kell a 

kommunisták ellen kivonultatni, Ha 

azt a birodalmi kormány nem tudja, 

vagy nem akarja megtenni, akkor 

majd sorompóba állanak a nem- 

zeti szocialisták. Mi ki fogjuk adni 

a jelszót, kogy tisztuljon meg az 

utca! Ha pedig ez nem lesz hatás- 

sal, akkor majd kimondjuk a ve- 

zényszót és ez a vezényszó: sortűz! 

Ha a Papen-kormány fo- 

vábbra is megmarad eddigi 

lagymatagságában, akkor 

nem fogjuk sokáig a helyén 

hagyni. 

Németországban a helyzet valóban 

igen kritikus. A nagy gazdasági 

nyomoruság még fokozza az elkese- 

redést és a nemzeti szocialisták és 

kommunisták egyre ádázabbul pusz- 

titják egymást. Mindenre elszántan 

néznek farkasszemet egymással és 

ha a kormány nem szánja el magát 

erélyes és határozott cselekvésre, 

akkor kiszámiíthatatlan események 

szintere lehet Németország már a 

legközelebbi napokban. 
A nemzeti szocialisták nem 
csinálnak belőle titkot, hogy 

ha kell, akár nyilt polgár- 

háborura is készek a kom- 
pedig, amely nem tud keötelzettsé- 

gének elege: tenni, pusztuljon a he- munisták és pártfogóik ellen. 



2. OLDAL 

A temesvári nyomor számokban, amelye 
télen napról-napra emelkedtek, az inség borzalmas 

képét vetitlve a hatóságok eló 
Temesvár város népjóléti ügy- 

osztálya most készitette el a város 
téli munkanélküli segélyezéseiről 
szóló kimutatását. A munkanélkü- 
liek összeirását tavaly decemberben 
kezdték, amikor 2609 munkanélkülit 

irtak össze. Ez a szám hónapról 
hónapra növekedett és ez év ápri- 
lisában már 350905 munkanélkülő 

családfő volt Temesvárott. Ezenki- 
vül összeirtak 464 intellektuel mun- 

kanélkülit ugy, hogy a munkanél- 
küliek száma összesen 4050 volt. 
Ezeknek családtagjai is számba 
véve a városnak összesen II.305 

személyről kellett gondoskodnia. A 
munkanélkülieken kivül a város 
azonban teljesen elszegényedett és 
nyugdijukat nem kapott nyugdija- 
sokat is segélyezett. Ezekkel együtt 

decemberben a segélyezettek 
száma - a családtagokat 

is beleszámitva 8611, 
áprilisban pedig már 15.454 

volt. 
A segélyezés elsősorban a városi 

népkonyhák által kiszolgáltatott in- 
gyenebédekkel történt. A városi 
népkonyhák első izben 1927 őszén 
nyiltak meg és akkor a télen át 
összesen 17.621 adag ebédet adtak 
ki Az idén április végeig már 
122 751 adag ebédet szolgáltattak 
ki a népkonyhákban, ezenkivül a 
belvárosi segédotthonban fentartot- 
ták az intellektuelek számára egy 
külön konyhát. A népkonyhákon az 
ingyenes adagmennyiségen kivül ti- 
zenöt leies adagonkinti árban sze- 
gényebb jövedelmü emberek részére 
még 14.930 adagot szolgáltattak ki. 
A segélyezés második fajtája élel- 

miszereknek természetben való ki- 
osztása volt. 

A tél folyamán kiosztásra ke- 
rült összesen 50.099 kiló háj, 
250.450 kiló liszt, 231.810 kiló 
burgonya, 1732 kiló cukor és 

722 kiló bab. 
A népkonyhákban olyan családok 

részére, ahol gyermekek, vagy be- 

tegek voltak, az ingyenebédeken 
kivül még egy-egy félliter tejet és 
egy-egy negyed kiló kenyeret is 
osztottak ki. Ilyen módon 51.400 

liter tej és 25.700 kiló kenyér ke- 
nyér került kiosztásra. A gyengén 
táplált szegény iskolás gyermekek 
részére a város az elemi iskolákban 
1931 december 1-től 1932 május vé- 
géig tanulónkint 2 deci tejet és 100 
gramm kenyeret osztott ki. Decem- 
berben és januárban havonta 643, 

februártól kezdve havonta már 1500 

gyermek részesült ebben az uzson- 
nában. 

A város az iskolákben 
48.660 liter ftejet és 24.530 

kiló kenyeret osztott ki. 
A város a munkanélküliek között 

3204 és a szegények között 1143 
köbméter fát is kiosztott. 566 mun- 
kanélkülit a város gyógyszerrel lá- 
tott el. Méltánylást érdemlő esetek- 
ben a város a munkanélkülieknek 
m mm m m m m sm m mi m kasan ka 
H . 
mSenkinek nem lesz 

bánata, aki megnézi 

Salamon Bélát 

lyezést is adott. Ilyen pénzsegély- 
ben 1843 személy részesült. 

A hajléktalanok részére a 
város egész félen keresztül 

menhelyet tartott fenn, ahol 

Érdekes a statisztikának az a ré- 
sze, amely felsorolja, hogy mind- 
ezek az akciók mennyi pénzbe ke- 
rültek a városnak. A népkonyhák 
fentartása 1,000.642, a természetben 

kiosztott élelmiszerek 2,887.330, a 
népkonyhákban kiosztott tej éskenyér 
359.800, az iskolákban kiosztott tej 
és kenyér 425.775, a kiosztott tüzifa 

430.840, az ingyenes gyógyszer 
37880, az éjjeli menedékhely fen- 

és a szegényeknek pénzbeli segé- naponta 120-150 személy 
alvóhelyet és reggelit ka- 

poftt. 
A város ezenkivül több izben iro- 
dai és kétkézi szükségmunkákat vé- 

1 geztetett a munkanélküliekkel. 

öt és fél millióba került a téli segélyezés 
tartása 36.465 leibe került. Kiosztott 
a város 464.560 lei készpénzsegélyt, 
a munkanélkülieknek szükségmun- 
kákért kifizetett 399.262 leit, ezen- 
kivül Franciaországból hazatért 
munkanélküliek élelmezésére és uti- 
költségére 50 3709 leit forditott a vá- 
ros. Végeredményben a városnak a 
télen keresztül a munkanélküliek 
segélyezése 5,424.453 leibe került. 

A Magyar Párt bánsági tagozata 
megejtette a krassói és szörényi par- 
lamenti jelöléseket. Mindkét jelölés 
az ottani tagozatok javaslata alap- 
ján történt. A krassómegyei tagozat 
azzal a kivánsággal terjesztette be 
a névsort, hogy a központ a sorren- 
det sorsolás utján állapitsa meg. A 

sorsolás megtörtént és ennek alap- 
ján Krassóban a Magyar Párt kép- 
siselőjelöltjeinek listája a következő: 
1. Szathmáry Lajos dr. bőrke- 

reskedő, az oravicai tagozat ügyve- 
zető elnöke, 2. Keresztes József 

református lelkész, a resicai tagozat 
ügyvezető elnöke, 3. Schnitzár 
Ferenc nyugdijas, a boksáni tagozat 
ügyvezető elnöke, 4. Briger Jó- 

zsef mérnök, az oravicai tagozat al- 
elnöke, 5. Szabó József dr. ügy- 
véd, az oravicai tagozat társelnöke. 
Szenátorválasztásra Krassóban a 
Magyar Párt csak esetleges erre vo- 
natkozó külön paktum alapján jelöl 

Krassó és Szörény megyékben a 
Magyar Párt tagozatai megejtették 

a parlamenti jelöléseket 
és ebben az esetben a jelöltek lesz- 
nek Jarinay Antal nyugdijas, 
Boksán és Jakab Béla nyugdijas, 
Resica. 

Szörénymegyében a Magyar Párt 
képviselőjelöltjei a következők: r. 
Csorba István elektrotechnikus, a 
lugosi tagozat alelnöke, 2. Litsek 
Zoltán dr. ügyvéd, Lugos, 3. Szom. 
bati-Szabó István lugosi reformá- 
tus lelkész, 4. id. K a bó k Péter ka- 
ránsebesi téglagyáros, 5. Dudás 
Mihály orsovai iparos, tagozati el- 
nök, 6. Mészáros Gáspár, tele- 
pesgazda, begavölgyi tagozati el- 
nök. A két listát a párt temesi lis- 
tájával együtt Ambrózy Andor 
báró, a bánsági pártközpont elnöke 
Kolozsvárra viszi és a három Iistát 
az országos központ elnöki tanácsa 
és intézőbizottsága elé terjeszti, 
amely a listákat jóváhagyja, esetleg 
azokon némi módositásokat eszközöl. 

Egy nyomorgó nyugdijas aláirá- 
sával szerkesztőségünk levelet ka- 

pott, amelynek irója a nyugdijasok 
mostani borzalmas helyzetének meg- 
oldására két tervet dolgozott ki. Ő 
maga már kilenc hónapja nem kapja 

szét a nyomoruságból és hogy ed- 

időjárás esetén a 10 

jogos járandóságát, tehát kivette ré- 

1000/,-os német beszélőfilm 
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Életrevaló terv, mely bonnok- 
kal akarja megoldani a világ- 
botrányba fuló nyugdijügyet 

dig éhen nem halt, azt egyedül a 
jószivü embereknek köszönheti. 
Az első terv az igazságosság alap- 

ján épült fel. Az öreg nyugdijas, 
akinek a megbékélt és derüs élet 
helyett még most is a kenyérért kell 
harcolnia, azt ajánlja, hogy azok, 
akik protekció révén megkapták ese- 
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Professzor Dr. Páter 
fogyasztó teája 

megyeszékhelyek legtőbb gyógyezertárában fs drogériájában azonnal kapható, 
enne, ifej 

„Csillag"-hoz cimzett lerakati gyógyszertár (Brassó-Brasov Hosszu-u. 5) 
mén is intézhetők. 

dékes nyugdijukat, addig ne kapja 
nak semmit, amig az összes nyug- 
dijasok juniusi járandóságait ki nem 
fizették. Igaz ugyan, hogy ez a terv 
- irja a nyugdijas - a protekc 
soknak nem igen tetszenék, de talán 
ez az alkotmány és törvény szerinti 
egyedüli igazságos eljárás, mert egy- 
forma elbánásban részesitené az ösz- 
szes nyugdijasokat. 
Az első, a kétségbeesés által dik- 

tált tervnél sokkalta nagyobb értékü 
a második javaslat, amely gyakor- 
lati módon oldja meg a helyzetet és 
ugy az államot, mint a nyugdijaso- 
kat kielégitené. A tervhez szüksé- 
ges volna a kormány hozzájárulása, 
amely szerint nyugdijbonokkal har- 
minc napon belül lehetne az állami 
adót fizetni. Akkor minden nyug- 
dijas, akinek hátralékos követelése 
van, szerezhetne magának egy adó- 
hátralékost, aki a bonját beváltaná, 
feltéve ha ezzel a bonnal a hátra- t 
lékos adót ki lehetne egyenliteni. 
Ilyen eljárás mellett 30 napon belül 
minden nyugdijas megkapná az ösz- 
szes követeléseit, az állam pedig 
minden költség és végrehajtás nél- 
kül hozzájutna az adóhoz. Mert az 
emberek a nyomorral szemben kö- 
nyörületesek és annak ellenére, hogy 
máskülönben sokan nem fizették meg 
az adójukat, a nyugdijasok nyomora 
és könnyeik láttára meglágyulna a 
szivük és fizetnék az adót, amely 
egyben a nyugdijasok kenyerét je- 
lenti. 

Megválasztották 
a belvárosi katolikus hitközség 

uj elnökségét 
A belvárosi római katolikus hit- 

község ujonnan megválasztott egy- 
háztanácsa most tartotta első ülését 
és mivel ez volt hivatott megválasz- 
tani saját kebeléből az elnökséget, 
a gyülésen Ferch Mátyás apátka- 
nonok-plébános elnökölt. Az egy- 
háztanács egyhangulag a következő 
vezetőséget választotta: Elnök 
Martzy Mihály, alelnökök Keller 
Miklós dr. és Krammer Ferenc, 
gondnok Mangold Sándor, pénz- 
táros Krampl Gyula, ellenőrök 
Michelbach Miklós és Gá- 
menczy István, ügyész Dutschák 
Frigyes dr., jegyző Gro gletbDezső. 
Az adókivető bizottság tagjai lettek: 
Baitz Miklós, Hoffmann Miklós dr., 
Kisfaludy Ferenc ár., Ladányi Fe- 
renc és Lidolt József, az adófelszá- 
lamlási bizottság tagjai pedig Haas 
Herman, Hilt Lajos, Mrazek Vik- 
tor dr., Resch Ferenc és Rieger 
Lajos. Az egyháztanács első ülésén 
különböző kulturális ügyeket és fo- 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót, (Conducatorul pris 
Timizosra.) ; 
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nyugdijasok kifizetése Temes- 

árott tegnap megkezdődött. A 
ridéki nyugdijak fizetésére azon- 
an csak néhány nap mulva kerül 

or. Temesvárott tegnap az A, 

B, C és D kezdőbetüs nyugdija- 

sok kapták meg a májusi fél és 

juniusi egész nyugdijat. A kifi- 
és rendben ment, azonban 

a Kitizetést egyetlen pénztár tel- ! 

í 

övő szombatig az összes temesvári 

vugdijasok megkapják májusi és juniusi 
árandóságukat, a vidéken a kifizetések 

csak néhány nap mulva kezdődnek 
gást idézett elő az a körülméay, : 
hogy a kifizetés napján számfej- 
tés végett kötelesek beszolgáltatni 

nyugdijkönyvecskéiket azok, akik- 
nek nyugdiját csak másnap fize- 
tik ki. A pénzükért jövő és a 
könyveiket hozó nyugdijasok 
ugyanegy ajtónál várakoznak és 

mennek be a nyugdijpénztár he- 

lyiségeibe. 
Ma, szombaton az E, F és G, 

hétiőn, junius 27-én, a H, I, J és 

K, kedden, junius 28-án az Lés 

a T, U, V, Wés Z kezdőbetüs 

M, csütörtökön, junius 30-án az 

N, O és P, pénteken, julius 1-én 

az R és S, szombaton, julius 2-án 

nyugdijasok kapják meg a járan- 

dóságaikat. A nyugdijpénztár ve- 
zetősége felhivja a nyugdijasokat, 
hogy könyvecskéiket minden kö- 
rülmények között hozzák el egy 

nappal előbb és mutassák be a 
második évnegyedre szóló globá- 
lis adó befizetéséről szóló nyug- 

tát is. 

Az ukránok pártja az első kisebb- 

ség, amely a nemzeti parasztpárttal 

választási kartelt kötött. A romá- 

niai ukrán kisebbségi párt ezt a 

kartelt nyilatkozatban hozza nyil- 

vánosságra. A kormánypárt az uk- 

ránoknak három kamarai mandátu- 

mot biztositott. 

Valószinünek látszik, hogy ez lesz 

az egyetlen kartel, amelyet a nem- 

zeti parasztpárttal kisebségi párt 

köt. A Magyar Párt az erre vonat- 

kozólag folytatott tárgyalásokat 

véglegesen megszakitotta. Ugyan- 

csak holtpontra jutottak a néme- 

teknek a nemzeti parasztpárttal 

folytatott tárgyalásai is. 

Tegnap délben Bukaresíben 

magántárgyalások indultak 

meg, amelyeknek célja egy 

magyar-némelf választási 

felajánikozását hir szerint a kormány 

dig szégyellené a kormány a maga 

szövetségeseit ? 

nem csinálnak titkot belőle és bi- 

" zonyos degusztált 
meg, hogy 

blokk létesitése. Kérdés azon- 

ban, hogy a németek ebben 

a kérdésben milyen állás- 

pontra helyezkednek. 

A magyar gazdasági szövetség 

elfogadta és három képviselői és 

gy szenátori mandátumot tart fenn 

a részükre. Ezt a kartelhirt azonban 

egyedül az érdekelt magyar gazda- 

sági szövetség terjesztgeti, mig a 

nemzeti parasztpárt mélyen hallgat 

róla. Tehát ilyenformán kétség fér 

még ahhoz, hogy való-e. Vagy pe- 

A bukaresti lapok 

hangon emlitik 

a magyar gazdasági szö- 

vetségen kivül akadnak más 

a Magyar Párion kivül 

álló magyarok is, akik nem 

restellik magukat a nemzeti 

paraszípártnak felkinálni. 

A választási harcot különben már 

valamennyi párt megkezdte és va- 

sárnap többezer népgyülés lesz az 

ország területén. A leghevesebben 

látnak neki a liberálisok, akik két 

front ellen küzdenek. Az egyik 
front a nemzeti parasztpárt, a másik 

ont pedig Bratia nu György 
ifjuliberális pártja. Ez a két párt 

még ádázabbul megy egymásnak, 

Mandátumleső deszperádók rohama 
a kormánypárt ellen, melynek válasz- 

tási listáin szeretnének olcsó 

mandátumhoz jufni 
Az a látszata van, mintha ezen a 

választáson akarnának legymással 
véglegesen leszámolni. Gazdag libe- 
rális férfiak óriási összegeket aján- 
lottak föl pártjuknak választási 

költségekre. 
Doljmegyében Ne amfiu 
földbirtokos hatvan buka- 
resti takszit bérelt, amelyek 
mostantól kezdve egészen 
a szenátorválasztás utáni 
napig a pártinak rendelke- 

zésére állanak. 
Más megyékben is hasonló akciókra 

készülnek a liberálisok és sietnek 

más pártok elől az autókat lefog- 

lalni. 
Az ellenzék választási ellenőrzési 

gárdája azt a tervet vetette föl, 

hogy a gárda kötelékébe tartozó 

pártok rendezzenek az ország na- 

gyobb városaiban közös népgyülé- 

seket. Amennyiben ez a terv valóra 

válik, ugy ezeken a népgyüléseken 

valóságos pergőtüzet rendeznek majd 

a kormány ellen. Az ellenzéki gárda 

vezetői különben eddig még nem 

kaptak értesitést, hogy a király 

hajlandó-e őket közös kihallgatáson 

fogadni. 
Azt a bukaresti hiradást, hogy a 

Lupu-párt Erdélyben és a Bánság- 
ban bomladozik, a párt bánsági 
vezetősége a legerélyesebben cáfolja. 
Ezzel szemben megállapitják, hogy 
a nemzeti párt elégedetlen elemei 
éppen a Lupu-párt felé kezdenek 

orientálódni. 
A nemzeti parasztpárt aradi 
tagozatának husz intellektuel 
tagja Temesvárra jött, fel- 
kereste Brudariu Adrián ügy- 
védet és azt a kivánságukat 
fejezték ki, hogy csoporfjuk 
a választáson a Lupu-párttal 

kiván mennl. 
Végleges megállapodás ebben a te- 
kintetben még nem történt és a tár- 
gyalások folyamatban vannak. 

Brudariu Adrian, mint a Lupu- 
párt bánsági vezetője, feljelentést 
tett az óbessenyői interimár bizott- 
sági elnök ellen, aki a feljelentés 
szerint mindent elkövet, hogy a lu- 
pisták választási propagandáját meg- 
akadályozza. Önkényében annyira 
ment, hogy a párt falragaszait is el- 

távolitotta. Brudariu az óbessenyői 
primárral szemben az ügyészségtől 
kért védelmet és az esetet Baran 
Koriolán dr. vármegyei prefektus- 

nak is bejelentette. 

Meghatóan szép ünnepség kereté- 

ben ülte meg a lugosi református 

egyház temploma felszentelésének 

huszonöt éves fordulóját. Az impo- 

záns jubileumi ünnepség első része 

a virágdiszes templomban ment 

végbe és azt zsoltárének után Ne- 

mes Elemér esperes, igazfalvi lel- 

kész nyitotta meg szivből fakadó 

imádsággal. Az ünnepi beszédet 

Szabolcska László dr. temes- 

vári esperes mondotta, majd Szöl- 

lősy Imre bodófalvi lelkész meg- 

ható alkalmi imádsága fejezte be az 

ünnepi istentiszteletet, amelynek ke- 

retében a Lugosi Magyar Daelárda 

Arató Andor karna. eése 

alatt hatalmas kórust adott elő mű- 

mint külön-külön a kormánynak. vészi tökéletességgel. Délben az 

A református templom felszentelé- 

sének negyedszázados jubileuma 
Lugoson 

egyház tanácstermében presbiteri 
diszülés volt, amelyen Nemes Kál- 
mán tiszteletbeli főgondnok, a lugosi 
református egyház legrégibb élő 
presbitere, ecsetelte az egyházközség 
dicsőséges. küzdelmekkel teli huszon- 
öt esztendejének lefolyását. Este 
müűüsorosünnepélyés tem- 

plomi hangverseny volt 

a jubiláló templomban, amelyet a 

város minden nemzetiségéből és fe- 

lekezetéből kikerülő előkelő közön- 

ség zsufolásig megtöltött. Az ünne 

pélyen Voglné Kardoss Angéla 

énekszámokkal, Szombati-Sza- 
bó István és Gyenge Gyula 

szavalatokkal, Nemes Elemér es- 

peres magas szárnyalásu alkalmi 
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gyesi Zoltán kitünő technikával 
előadott hegedüszólókkal, a Lugosi 
Magyar Dal- és Zeneegylet vegyes 
kara pedig hatalmas zárókarral mű- 
ködött közre. A minden részében ni- 
vós hangversenyt szépszámu közön- 
ség hallgatta végig. Az ünnepséget 

társasvacsora fejezte be. 

Az aradi feketeszesz 
a temesvári itélőtábla előtt csör- 

gedez 
A temesvári itélőtáblát tegnap az 

erdélyi feketeszeszügyek aradi fe- 
jezete foglalkoztatta, amelynek 
Reusz Miklós dr, a Reusz-féle 
aradi szeszlerakat tulajdonosa, A d- 
ler László dr. a lerakat vezetője, 

Stoica Gyula pénzügyi ellenőr és 
Konyelicska István aradi soffőr 

a vádlottai. Reusz Miklós drt és 
társait azzal vádolják, hogy fekete- 
szeszt csempésztek és ennek leple- 

zésére hamis bárcákat hoztak for- 
galomba, az üzleti könyveket pedig 
meghamisitották. Az aradi törvény- 
szék néhány hónap előtt itélkezett 
ebben az ügyben és bizonyitékok 
hiányában felmentő itéletet hozott. 
A törvényszék megállapitása szerint 
nincs kézzelfogható bizonyiték arra, 
hogy a Reusz féle lerakatba, vagy 
a Flóra likőrgyárba adózatlan szeszt 
csempésztek volna. Ellenben ötöt 

havi fogházra itélte a biróság Reusz 
Miklós drt és Stoica Gyula pénz- 
ügyi ellenőrt és pedig Reuszt azért, 
mert Konyelicska soffőrt hamis tanu- 
zásra akarta rábirni, Stoicát viszont 

azért, mett bizonyos üzelmeket elő- 
segitett. Az aradi törvényszék ité- 
lete ellen az ügyészség felebbezést 
jelentett be és az ügy a temesvári 
itélőtábla elé került, amely a teg- 
napi tárgyalás után nem hozott 
itéletet, hanem ugy határozott, hogy 
a döntést julius elsején hirdeti ki. 

Egyre föbb adat 
szól Littke Kálmánné bünös- 

sége mellett 
Littke Kálmánné, akit Rutt- 

kay Gábor koronaőrségi százados 

tragikus halálával kapcsolatosan le- 
tartóztattak, a Markó-utcai fogház- 
ban van. Tegnap egy férfi csomagot 
hozott számára, amelyet az ügyész- 
ség irodájában megvizsgáltak. A 
csomagban irómappa, orosz ciga 
rettapapiros és több, 1927-ből szár- 
mazó orosz étlap volt. A vizsgálat 
fogja megállapitani, hogy ki volt az 
a férfi, aki a csomagot hozta és mit 

akart vele. 
Littke Kálmánnét tegnap a fog- 

házban meglátogatta az ügyvédje. 
Az asszony elpanaszolta neki, hogy 

férje megvonta tőle a havi ötszáz 

pengős nőtartást és azt már junius- 

ban nem küldte el neki. Elvált férje 

ezenkivül beadványt intézett a tör- 

vényszékhez és kéri, hogy tiltsák el 

volt feleségét a Littke név haszná- 

latától és mondják ki, hogy érdem- 
telenség cimén nem jár neki a nő- 

tartás. 
A vizsgálóbiró tegnap ujból ki- 

hallgatta Littkenét. Számos tanut is 
fognak kihallgatni, akik közül töb- 
bet mára idéztek be. Littkené bü- 
nössége mellett egyre több adat 

merül fel. 

Mercy-utca 1. szám alalt: 

4 szobából álló irodahelyiség, 
2 szobából álló irodahelyiség 

é 
2 szoba-konybás lakás 

azonnal kiadó! 

beszéddel és orgonanyitánnyal, He- 
Értekezhetni a házmesternél. 
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Szerkesztöség és kladóhívatal: 

BELVÁROS, SZENTGYÖREYTÉ 
4. szám. 

EtőFIzETÉSI ÁRAK; 
Havsaia 88, negyedévrs 240, fel 

évre 450, évente 800 lel. - Kül 

földre: kavonta 110, negysdévr 

330, félévre 600, évente 1200 lel 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefeon : 

2-82 oets 8 atán 7-65 és 2-41 

A ezerkeaztésért és kladácört 
főezorkosztő felel. 

A .yisiarla' ayomás syomása 

Nézzük 
amítől élünk, - gondolta magában 

a csehszlovákiai kömüves és elvál- 

lalta az amatőr hóhér szerepét egy 
életunt koldus kivégzését illetöleg. Ma 
nem lehet a foglalkozásokban válo- 
gatni vélekedett az együgyü ember és 
nyolcszás korondért elszántan nekí- 

gyűrközött a haláltasegités munkájá- 
nak. Először az akasztás módjával 
foglalkozott, de nem síkerült négy- 

szeri kísérlete. Hol a kötél szakadt 
el, hol más hiba esett, a koldus élve- 
maradt és mind hevesebben követelte 
kífízetett nyolcszáz koronája ellenében 
a kíalkudott halált. A szerencsétlen 
kömüves közben minduntalan azon 
törte a fejét, hogy miképen őölhetné 
meg ugy a kliensét, hogy valahogy 
mégiís élve maradjon. Szakmájánál 
maradva először meszet adott be egy 

pohár vízben méregként a koldusnak, 
majd miután ez egy alapos hascsíka- 
zás után íismét diadalmasan feltá- 

madt halottaítól, ártatlan anyaggal 
gyászfeketére 7estett sörrel próbálko- 
zott. A koldus természelesen ismét 
tulélte a temetését és most már utol- 
jára, de annál nagyobb határozottság- 
gal követelte az ügy végleges lezárá- 
sát. Most aztán már nem volt tőbő 

A budapesti főkapitányság hete- 

ken keresztül folytatott megfigyelés 
után tegnap letartóztatta Grün- 
zweig Lipót harminckét esztendős 

volt teksztilkereskedőt, akinek két 

év óta ingatlanforgalmi irodája volt, 
Megállapitották, hogy Grünzweig 
egész sor betörésnek volt az értelmi 
szerzője, aki három betörővel dol- 
gozott. Nehány hónap előtt a győri 
zsidó templomban betörés történt, 

ahonnan különböző kegyszereket 
vittek el, a zsidó hitközség irodá 
jából pedig elloptak egy irógépet. 
A nyomozás során ezeket a holmi- 

Forradal 

beförés afyja 

1 

kat Budapesten megtalálták Grün- 
zweig Lipót irodájában. Grünzweig 
akkor azt állitotta, kogy ezeket a 
holmikat a vonaton, amikor Bécsből 

Budapest felé utazott, egy fiatalem- 
bertől vásárolta. Állitását olyan el- 
fogadható módon tudta előadni, 
hogy a rendőrség majdnem hitelt 
adott neki. Végre azonban mégis 
csak ugy cselekedtek, mintha elfo- 
gadnák kifogásait. Ezt csak azért 
tették, hogy jobban figyelhessék. 

Ez a megfigyelés most eredményhez 
vezetett és kellő bizonyitékot sze- 
reztek Grünzweig bünösségére. Ki- 

om tört ki Sziám 

volt egy ingaflanforgalni 
iroda falajdoposa, aki a repdőrségenp csaopa 

ravaszságból a pémát adja 

l 

vesztette beszélő képességét. 

ban, a királyt 
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derült, hogy Grünzweig volt 
értelmi szerzője annak a betörésnek 
is, amelyet a Dohány-utcában 
Faragó és Társa cégnél elkövette 
akikor tizenötezer pengőt zsákm 
nyoltak. Grünzweigot és eddig mé 
meg nem került társait közel ha 
minc betöréssel gyanusitják. Grü 
zweig Lipót most a rendőrsége 
egyszerre némának tetteti magál 
Amikor azt mondották neki, ho 
hiszen nemrég még beszélt a ren 
őrség embereivel, cédulára azt ir 
fől, hogy ártatlan és a meghurco 
tatás feletti felháborodásában e 

letartóztatták, a hadsereg főparancs- 
nokát pedig agyonlőtték 

Sziámról a világ eddig igen ke- 
veset tudott. Először akkor kezdtek 
erről az egzótikus államról beszélni, 
amikor a sziámi ikrek bejárták Eu- 
rópát és busás dijakért mutogatták 
magukat. Azt is tudták az emberek, 
hogy ott vannak a hires sziámi fe- 

hér elefántok. Közelebbi érintke- 
zésbe Európa akkor lépett Sziám- 
mal, amikor vagy negyven esztendő 
előtt Csululangkorn sziámi király 
ellátogatott a messzi nyugatra és 

vele jött vagy száz főnyi kiséret. 
Valamennyien tele voltak drágakó- 
vel és rengeteg pénzzel. Azóta a 

civilizált világ többet kezdett foglal- 
kozni Sziámmal, megtudta, hogy 

az tulajdonképpen olyan nagy, mint ! civilizálólást. Amanullah belebukott 
fél Európa, rengeteg vagyona van 
természeti kincsekben és hogy 
Bangkok a fővárosa. Azóta már 
több sziámi király is ellátogatott 
Európába és a sziámi király tavaly 
már feleségével együtt ellátogatott 
Amerikába is. A sziámi dinasztia 
fennállásának száz éves jubileumát 
nemrég ülték meg és akkorasziámi 
királyné már a Newyorban vásárolt 
pompás ruhákban mutogatta magát 
alattvalói előtt. 

Azonban néhány esztendő előtt 
Amanullah afgán király példája 
mutatta, hogy egyes ázsiai orszá- 
gok népei nem szeretik a tulságos 

ebbe, elvesztette trónját és most ha- 
sonlóan járt a sziámi király is. Bang 
kokból érkezett rádiójelentések sze- 
rint Sziámban forradalom tört ki. A 
királyt, a feleségét és az uralkodó- 
ház valamennyi tagját, valamint a 
minisztereket letartóztatták. A had- 
sereg főparancsnokát agyonlőtték. 
A dinasztia tagjait tuszok gyanánt 
egy hadihajóra vitték és kihirdették 
az országban, ha a trónfosztott ki-! 
rály hivei ellenforradalomba mernek 
kezdeni, ugy az egész dinasztiát ki- 
irtják. A forradalom célja, hogy 
megalakitsa a sziámi köztársaságot. 

- A fíemesvári kulturtanácsnok 
elvégezte a jogot. Gredinariu 
Emil városi kulturtanácsnok az 
utóbbi esztendők során jogi tanul- 
mányokat folytazott és a különböző 
jogi vizsgákat eredményesen tette 
le. Utolsó vizsgáját most tette 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Aránylag hüvös idő 
várható esőre való hajlandóság 
megmaradásával. 

- Ma kezdődnek az érettségi 
vizsgálatok. Az érettségi vizsgála- 
tok Temesvárott ma, szombaton reg- 

* Magaslati gyógyhely és nya 
ralótelep Stájerlak (Steierdorf) megz- 
nyilt. Magassága 741 méter a ten- 
ger szine felett. Pensióár 126-136 
lei. Kérjen prospektust! 
- Karácsonyi Jenő gróf birtok- 

ügye a döntőbiróság előtt. Páris- vítának helye. A kömüves előszedett 
egy jó szolíd kötelet és végül ís őtöd- 
szór annak rvendje-módja szerint ala 
posan felakasztotta delíkvensét. Már 
lógott az öreg, midőn ismét felülkere- 
kedtek a hóhér lelkifurdalásai. Ha- 
marosan levágta a koldust a kötélről, 
aki még három napíig élt, de azután 
mégis meghalt. A pört az olmütsitőr- 
vényszék éppen most tárgyalta és íté- 
letében felmentette a félkegyelmüű kő- 
mivest. 

le a nagyváradi jogi akadémián, 
ahol csütörtökön este jogi licen- 
ciátussá promoveálták. Gredinariu 

Emil továbbra is megmarad a kul- 
turális ugyosztály élén. 
i m m mm E E EiEm E Em E 

a Három órás kacagás 

Salamon Béla 

ban a román-magyar döntőbiróság 
tárgyalta Karácson yi Jenő 
gróf bánsági uradalmának ügyét. A 
tárgyalást az őszi ülésszakra halasz- 
tották, 

gel nyolc órakor kezdődnek. Abban 
az esetben, ha a jelentkezők nagy- 
része együtt lesz, ugy már ma dél- 
előtt az irásbeli vizsgálatok tiz óra- 
kor megkezdődnek. Ha nem jön 
össze elegendő számu jelentkező, 
ugy ma délután tartják meg az irás- 
beli vizsgálatokat. A kisebbségi in- 
tézetek a Carmen Sylva leány- 
liceumban müködő bizottság előtt 

vizsgáznak. Az érettségi vizsgálat 

Telefon: 1-23 Telefon: 1-23 

BASCH ANDOR 
tüzifa kereskedés 

Engros - Detail 
Józsetváros, Pályasor 

Flaneur 

- Baran prefektus Nagykomló- 
son. Ba ranKoriolán dr. vármegyei 
prefektus tegnap reggel Nagykom- 
lósra utazott. A prefektus több köz- 
séget látogat meg és holnap tér 
vissza Temesvárra. 

' Igiena fürdő és uszoda egész nap 
nyitva a közönség számára. 

Az ujkisodai plébánosjelölt. Meg- 
irtuk, hogy Ujkisoda és Bessenyey- 
telep, ahol a lelkipásztorkodást je- 
lenleg a szalvatoriánus atyák vég- 
zik, önálló plébániává alakul. Érte- 
sülésünk szerint az uj plébános 
Frigyér Iván lesz, aki évek óta 
a belvárosi plébánián káplánkodik 

és előzékeny, szives magatartásával, 
valamint szerény életmódjával nem- 
csak felettes egyházi hatósága, ha- 
nem a hivők osztatlan bizalmát és 
szeretetét is elnyerte 

estélyein 
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- Eletunt fiatal leány. Szabó 

Ilona, tizenhét éves leány, tegnap 

szüleinek a Sági uton levő lakásá- 
ban kőszódát ivott. A mentők su- 

lyos belső égési sebekkel beszálli- 
tották a kórházba. Tettének oka is- 

meretlen. 

* a Déli Hirlap Budapestem állandóan 
olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 
éban 

dija személyenként 1200 lei, mely- 
nek fizetése alól indokolt esetekben 
a jó előmenetelü tanulók mentesitést 
nyerhetnek. 

- Dr. I. Popa belgyógyász, volt 
klinikai tanársegéd rendelőjét a 
gyárvárosi Neptum fürdőből a Jó- 
zsefváros, Hunyadi-ut 5 szám alá 

helyezte át (volt Dr. Schossberger 
és Dr. Corcan lakás). Rendel 8-9, 

12-1 és 3-5. Telephon 12-00. 

zmzammaemozo mn amesz 

Modern tetőfedés 
TEXFAL tetőfedő burkolat lapos betontetőkre, hideg 
..-Utonragasztva. Mindennemüépület izoláló anyag. 

Modern aszfaltburkolatok 

„Bitumen S. A. Intreprindere de Asfalt 
Temesvári expozitura : Muzsny Nándor az Erdélyi Banknál. 

Gyár: Torda. Központi iroda: Oradea, Bulevardul Regele 
Ferdinand r10. Telefon interurban 9-83 

.............. 

Zöldpázsit-utca sarok 

- A szeszmonopolium eredménye. 
A szeszmonopolium igazgatósága 
negyven millió leit fizetett be az 
állampénztárba, mint eddigi mükö- 
désének jövedelmét. 
- Agyvérzést kapott az állomáson. 

Bécsből jelentik, hogy Stuben- 
berg Fülöp József gróf, romániai 
földbírtokos, akinek Szatmármegyé- 
ben van nagy uradalma, a bécsi 
nyugati pályaudvaron 
kapott és összeesett. Sulyos álla- 
potban szanatóriumba szállitották. 
Felépüléséhez kevés a remény. 

Tennis- 
ütők, labdák, cipők, nagy 
választékban. Hurozások, 

javitások az ismert preciz 
// kivitelben. Óriási áresés 

az összes cikkekben. Győ- 
ződjön meg hallatlan olcsó 
árainkról. REC TA, I, 
Hunyadi utca Telefon 183. 

agyvérzést
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- Elhunyt belvárosi vendéglős. 

óna Rezső, belvárosi vendéglős 

aki hosszu évek óta a szakma lelki- 

ismeretes tagja volt, negyvenkilenc 

éves korában meghalt. Hosszas szen- 

vedés után szivszélhüdés ölte meg. 

Szülei, felesége, sógora Ehling 

Imre és kiterjedt rokonság gyászolja. 

- Lassan dolgozik a kompenzá- 

ciós pénztár. Az Adeverul szerint a 

Banca Nationalához számos panasz 

érkezett a kompenzációs pénztár 

lassu müködése miatt. Szülők nem 

tudnak a külföldön tanuló gyerme- 

keiknek gyorsan pénzt küldeni, 

családtagok nem tudják külföldön 
gyógyulást kereső beteg tagjaikat 

a szükséges pénzzel ellátni. A Banca 

Nationala megigérte, hogy a kom- 

penzációs pénztárt megreformája és 

müködését gyorsabbá teszi. 

- A csalásra minden jó. Jelen- 

tettük már, hogy Bukarestben titkos 

nyomdát lepleztek le, amelyben ha- 

mis kenyérbélyegeket gyártottak. 

Megállapitották, hogy ez a kenyér- 

bélyeggyár mindjárt a kenyérbélyeg- 

ről szóló törvény életbeléptetése után 

kezdte meg müködését. Egyelőre 

még megközelitőleg sem lehet meg- 

állapitani, mennyi hamis kenyérbé- 

lyeget hoztak forgalomba. A hamis 

kenyérbélyegeket féláron árusitották 

és számos vevőjük volt. Bukarest- 

ben tizenöt előkelő embert ésismert 

péket tartóztattak le. Neveiket egye- 

lőre nem hozzák nyilvánosságra. A 

gyár gépei igen tökéletesek voltak 

és a hamisitók maguk vallották be, 

hogy ezekkel a gépekkel legköze- 

lebb már hamis ötezer leies bank- 

jegyeket akartak nyomni. 

MULÁBAKAT és mindennemü ertep. ké- 
szülékeket, ludtalp-betéteket, sérv-kötő- 

ket és más bandázst mérték után és 
legjobb kivitelben készit 

TEJNOR FERENC a Tsa. 
Temesvár-Gyárv. Kossuth-tér 1. Tel.5-01 

- Téglajegyek a katolikus ott- 
hon érdekében. Megirta már a Déli 
Hirlap, hogy a Katolikus Munkás- 
egyesület katolikus otthon épitését 
tervezi. Erre vonatkozólag már ön- 
kéntes gyüjtés is volt, amely kez- 

detnek szép összeget eredményezett. 
Az egyesület most ugynevezett 
téglajegyeket bocsát ki. Egy egy 
téglajegy ára öt lei és az egyesület 
kéri mindazokat, akik céljaival ro- 
konszenveznek, hogy ilyen tégla- 
jegyeket vásároljanak tehetségükhöz 
mért számban. A téglajegyek az 
egyesületnek a Kereszt-tér 4. szám 
alatti helyiségében, valamint az 
egyesület sportvezetőinél kaphatók: 

- Kontrát megrekontrázták. A 
budapesti rendőrség elfogta Kis 
Károly ismert kommunista agitátort. 
Kis Károlyt nehány esztendő előtt 
két évi fegyházra itélték kommunista 
üzelmek miatt. Büntetését a szegedi 
csillagbörtönben ülte le, majd kerülő 
uton Moszkvába ment. Néhány hét 
előtt visszatért Magyarországra és 
Kontra Károly néven tartózko 

dott Budapesten, ahol titkos kom- 
munista propagandát üzött. A rend- 
őrség napok előtt kezdte figyelni 
és most letartóztatta. 

Duca és Bratianu György 
között a harc egyre élesebb lesz. 
Ducáék most már azzal vádolják 
meg Bratianu György pártját, hogy 
titkos egy.zménye van a nemzeti 
parasztpárital és azért nem vesz 
részt az ellenzéknek a választások 

ellenőrzésére alakitott gárdájában. 
A Miscarea kijelenti, hogy a 
nemzeti parasztpárt és Bra- 

tianu György közötti állitóla- 
gos titkos egyezmény meseés 
ennek cáfolatára ezentul na- 
ponta leközli mindazokat a 

választási visszaéléseket, ame- 

lyekről tudomást szerez. 

Megállapitja a Miscarea azonban 

azt, hogy Bratianu György pártjá- 

nak valóban van valami közössége 

a nemzeti parasztpárttal és pedig az, 

hogy akárcsak a nemzeti párt, har- 

Sesesvári selymek elismerten a legjobb és legszebb áru 

Rendkivül olcsó, redukált sgyári áron 

ORNHELM JEN 
A segesvári selyemgyár r.-t. lerakatánál 
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lesznek árusitva 

col szivósan az óliberális párt ellen 

és nem nyugszik meg előbb, amig 
Ducát ki nem irtotta a közéletből. 
Az Adeverul erdélyi szerkesztő- 

sége megállapitja, hogy a politikai 
helyzet mindinkább tisztulni kezd, 

ami abban látszik, hogy a nemzeti 
parasztpárt mindjobban ura lesz a 

helyzetnek. 

Nagy megelégedést váltott 
ki az, hogy Maniu elfogadta 
Gyulafehérvárott a ielöltsé- 
get, ott, ahol a régi király- 
sággal való egyesülést ki- 

mondotlták. 

Ez annak a bizonysága, hogy Ma- 
niu ujra belekapcsolódik a politi- 
kai életbe. Ha a választásokon a 
nemzeti parasztpárt győz, akkor 

Vaida lemondása után a miniszter- 
elnökséget ismét Maniu Gyulának 

Ádáz harc dul egyre hevesebben 

Duca és Bratianu György két 

liberális tábora közt 
ajánlják föl, aki nem tud majd ki- 
térni a nemzet kivánsága elől. A tu- 
dósitó azzal végzi cikkét, hogy Ro- 
mániának őszre ujra Maniu kor- 
mánya lesz és akkor kezdődik a 
munka és megalkotják egész sorát 
az üdvös törvényeknek. 

Bukarestben a meg nem engedett 
agitáció miatt letartóztatott konmmu- 
nistákat, köztük Patrascanu 

ügyvédet is, átkisérték az ügyész- 

ségre. 

A vidéki rendőrségek utasi- 
tást kaptak, hogy az álta- 
luk letartóztatott kommunis- 
tákat, amennyiben bizonyi- 
tékok hiányában nem bo- 
csátják őket szabadon, szin- 
tén adják át az ügyész- 

ségnek. 

- A nyomdaipar kollektiv szer- 

ződése. Junius 27-én Kolozsvárott 

összeülnek az erdélyi, bánsági, bu- 

kovinai és besszarábiai nyomda- 

tulajdonosok és nyomdászok, hogy 

az uj kollektiv szerződésről tárgyal- 

janak. A tárgyaláson nagyfontos- 

ságu ügyek kerülnek elintézésre. 

- Az egykori német trónörökös 

meglátogatja strandoló apját. A 

Daily Herald jelentése szerint F ri- 

gyes Vilmos volt német trón- 

örökös Zandworthba érkezett, ahol 

apja Vilmos excsászár jelenleg nya- 

ral. A londoni lap szerint az egy- 

kori trónörökös apjával és több 

bankemberrel pénzügyi tárgyalá- 

sokat folytat. 

- Reviziós népgyülések Magyar- 

országon. A magyar képviselőház- 

ban tegnap Almássy László el- 

nök bejelentette, hogy a legutóbb 

országszerte tartott reviziós népgyü- 

lések eredményeképpen ezerszázhet- 

venegy kérvény érkezett hozzá, 

amelyben a békeszerződés megvál- 

toztatását kérik. Az elnök bejelen- 

tette, hogy a kérvényeket, amelye- 

ken százhatvan képviselő ellenjegy- 

zése van, a képviselőház külügyi 

bizottságához tette át. A képviselő- 

ház azután általánosságban elfo- 

gadta az összeférhetetlenségről szóló 

törvényjavaslatot. 

* Szeplőit, májfoltjait eltünteti a 

higanymentes Depigmin 

arcviz. Kapható kizárólagosan a 

Mária gyógytárban a Mária szo- 

borral szemben. Utánzatoktól óva- 

kodni. 

- Kigyulladt lippai nyaraló. Lip- 

pán, a Bajan-féle nyaraló tetőzete 

eddig ismeretlen okból kigyulladt és 

csakhamar lobogó lánggal égett. 

Buschmann András dr. vezény- 

lete alatt kivonult a tüzoltóság, 

amelynek sikerült a tüzet lokali- 

zálni, azonban a kár igy is meg- 

haladja a hatvanezer leit. l 

- Temetés. Tegnap délután öt 

órakor helyezték örök nyugalomra 

a józsefvárosi temetőben Niem- 

cezyk Ottilia postatisztviselőnőt. 

Metzger Márton dr. prépostplébános 

végezte a gyászszertartást, amelyen 

megjelentek az elhalt hozzátartozóin 

kivül a távirdatisztviselőnők nagy 
számban, akik koszorut is helyeztek 

e pályatársnő koporsójára. 

- Tizennégy luftinspektor me- 
nesztése. A belügyminiszter tizen- 
négy közigazgatási vezérfelügyelőt 
felmentett állásától. Ezeket a vezér- 
felügyelőket az országos rendészeti 
alapból fizették, amit a belügymi- 
niszter tovább nem hajlandó meg- 
engedni. Ennek megszüntetése je- 
lentős megtakaritást jelent az állam 

részére. 
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Salamon Béla: 
és remek társulata 
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- Bolgár komitácsik betörése. 

Turtukaia közelében egy csapat 
bolgár komitácsi merészkedett át 

román területre és megtámadta a 
határőrséget. A határőrök és a ko- 
mitácsik között tüzharc kezdődött, 

amely a komitácsik visszavonulásá- 
val ért véget. A komitácsik sebe- 
sültjeiket magukkal vitték. A román 
határórök közül egy altiszt és egy 
polgári rendőr sebesült meg köny- 

nyebben. 

- Marokkói sáska pusztit. Pécs- 
ről jelentik, hogy Baranya déli ré- 
szeiben óriási mennyiségben fellépett 
a marokkói sáska és amerre elvo- 

nul, a mezőt mindenütt teljesen 
simára tarolja. A sáskarajok ellen 
sáskairtó gépekkel és mérges gá 
zokkal harcolnak. 

- A békitő szomoru jutalma 
Munteau János, a karánsebesi 

hegyivadász zászlóalj közlegénye, a 
krassómegyei Körpa faluban töltötte 
szabadságát. Sógora összeveszett 
egy Préda Tamás nevü gazdász- 
szal, mire Munteanu békitő szán- 

dékkal lépett közbe. Ezt a szándé- 
kot Préda azzal viszonozta, hogy 
elővette revolverét és Munteanura 
lőtt. A golyó a fiatalember mellébe 
hatolt és sulyos sebet ejtett rajta, 
mellyel beszállitották a temesvári 
helyőrségi kórházba. Prédát a csend- 
őrség latartóztatta. 

A hütlen asszony 
szeretője segitségével meggyil- 

kolta férjét 
Borosjenő községben az elmult év 

őszén a hajnali órákban lesből 
agyonlőtték Jusca Antal gazdát. 
A nyomozas során kiderült, hogy a 
gyilkosságot Corb Miklós gazda 
követte el, akinek állitólag a meg- 

gyilkolt felesége, Jusca Antalné 
segitett. Az aradi törvényszék előtt 
megtartott főtárgyaláson a vádlott 
beismerte tettét, de itéletre mégsem 
kerülhetett sor, mert Jusca Antalné 

szerepével kapcsolatban a biróság 
tagjai között véleményeltérés kelet- 
kezett és a büntény tárgyalását a 
kiegészitett tanács előtt meg kellett 
ismételni. Az ujabb tárgyaláson a 
védők rámutattak arra, hogy nem 
nyert beigazolást az a tény, mintha 
az asszony részese lett volna a gyil- 
kosság előkészitésének, valamint az 
sem, hogy Corb Miklósnak viszonya 
lett volna az asszonnyal. A perbe- 
szédek elhangzása után a biróság 
kihirdette az itéletet, amely feltü- 

nően sulyos volt. Corb Miklóst, a 
gyilkosság elkövetőjét életfogytig- 
lani fegyházra, mig az asszonyt öt 

évi fegyházbüntetésre itélték. Az 
itélet ellen mindkét vádlott felebbe- 

zést jelentett be. 
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- Egy igazságügyi áthelyezés ér- 
dekes előzményei. Annak idején 
megirtuk, hogy Pop Valér dr. a 

lemondott kormány igazságügymi- 
nisztere Filipescu kolozsvári fő- 

ügyészt Temesvárra helyezte át. En- 
nek az áthelyezésnek érdekes előz- 

ménye volt. Filipescu egy alkalom- 

mal sértően nyilatkozott a kolozs- 
vári birói karról, ami nagy felzudu- 
lást vont maga után. Filipescut hi- 

vatalos helyről felszólitották, hogy 

a megsértett birói kart köves- 
se meg. Filipescu főügyész ezt meg- 
tette, azonban a törvényszék elnőke 
ezzel nem volt megelégedve és a fő- 
ügyész áthelyezését követelte. Az 
igazságügyminiszter a kivánságnak 
eleget tett és FaAlipescut Temesvárra 
helyezte át. Filipescu nem ment Te- 
mesvárra és kijelentette, hogy át- 
helyezését jogtalanságnak tartja. Fi- 
lipescu az áthelyezés miatt közigaz- 
gatási pert inditott az igazságügy- 
miniszter ellen. 
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Viharos nyarunk lesz, a 
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- Cserkészünnepély a Vadászer- 

dőben. A temesvári Magyar cser- 
készcsapatok vasárnak délután őt 
órai kezdettel rendezik nagy erdei 
ünnepélyüket a Vadászerdő királyi 
vadászterületén. A műsoron külön- 
böző sportmutatványok szerepelnek, 
cserkészgyakorlatokat és a farkas- 
kutyaegyesület mükotorék-versenyt, 
valamint idomitott rendőrkutyapro- 
dukciókat mutatnak be. Büffé és 
italok, továbbá különböző tréfás at- 
rakciók várják a közönséget, a tán- 
colók részére zene és tánchely lesz. 
Kivánatos lenne, hogy a közönség 
minél nagyobb számban keresné fel 
a cserkészfiuk első rendezését, amely- 
nek tiszta jövedelméből a nagysze- 
beni táborba küldenek ki szegény- 
sorsu cserkészeket. Mindenki járul- 
jon hozzá adományával a táboralap- 
hoz. Belépés öt lei. 

Üsszes fodrászati cikkek 
Hajvágó gépek 

Borotvák 

,Urak örömes folyékony borot- 
váló szer Fogápolási cikkek 
Kéz- és köröm manikürözési külön- 
legességek Illatszerek 

Deftail-vételnél is engros-áron 

a „Le Royal' parfümeriában 
Kecskeméticég mellett, 

Timisoara I., Str. Telbisz, Lloyddal 
szemben. 
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- Sikkasztó egyetemi titkár. A 
kolozsvári egyetem orvosi fakultá- 
sán nagy sikkasztásnak jöttek nyo- 
mára. Az egyik orvoshallgatónő 
vizsgára jelentkezett, de kijelentet- 
ték, neki, hogy nem vizsgázhat, mert 
nem fizette le a tandijat és a vizs- 
gadijat. A medika nyugtákkal iga- 
zolta, hogy a dijakat lefizette, mire 
vizsgálat indult meg. Kiderült, hogy 
Dragin János, a fakultás titkára, a 
pénzt elsikkasztotta és ezt nem 
szorványosan, hanem rendesen csi- 
nálta. Összesen négyszázezer leit 
sikkasztott. Dragin Jánost letartóz- 
tatták. Érdekes, hogy az egyetem 
jogi fakultásán három esztendő elött 
hasonló sikkasztás történt, azonban 
az egyetem mégsem tartotta szüksé- 
gesnek, hogy az ellenőrzést meg- 
szigoritsa. 

sád cimű rendkivül 

Jon Salamon Béla, aki jövő pén- 
feken, szombatfon és vasálnap 

játszik Temesvárott 
Már szinte elképzelhetetlen a nyár 

Salamon Béla és társulatának 
vendégjátéka nélkül. A mai nehéz 
viszonyok között valóságos jótéte- 
mény ez a vendégszereplés, amely 
pár órára elfelejtetni képes a napi 

gondokat és kacagás- és jókedvára- 
dattal öntözi a már elcsüggedő ke- 
délyeket. A végig szellemes és mu- 
latságos müűsor az idén is 100 szá- 
zalékos fehér családi müűsor ugy, 
hogy garancia mellett minden fiatal 
urileány megnézheti. Müűsorát és 
társulatát Salamon Béla ugy álli- 
totta össze, hogy a mindig szenzá- 
ciós sikerű erdélyi turné az idén 

1 Vadnai László: 

még tökéletesebb és gazdagabb 
legyen, mint eddig volt. Salamon 
Béla legkitünőbb szerepeit játsza el 

A zseniális trükk, 

Lőrincz Miklós: Nem tudok hazud- 
ni, Vaszary János: Csak merni kell, 

László Miklós: Uj üzletág stb. 
cimű bohózatokban. Temérdek tréfa, 

blüett, humoros jelenet szerepel még 
a háromórás müsoron, amelyekben 
Ditroy Ica, Götz Erzsi, Sass Olly, 
Komlós Vilmos, László Miklós, 

Meszöly Tibor, Rónay Géza szere- 
pelnek. Jegyek elővételben a városi 
szinház pénztáránál kaphatók. 

dlttz 

A nyári szinkőr müűvészi mun- 
kája. Ma, szombaton és va- 
sárnap este a budapesti szin- 
házi szezon egyik legnagyobb si- 
kerü ujdonságát, a Fizessen nagy- 

érdekes revü- 
operettet mutatja be a Jódy-társulat. 
Külön szenzációja lesz az előadás- 
nak Boros Géza és Berky Jó- 
zsef, a Terézköruti Szinpad két 

ismert müűvészének vendégjátéka, 
akik pazar humorukkal fognak a 
közönség szórakoztatásához hozzá- 
járulni. A Fizessen nagysád cimü 
revüoperettben lép először a közön- 
ség elé Gergely Lajos, partnerei 
pegig Szentessy Eta, Joó Rózsi, 
Tóth Böske, Jódy Károly és Bizza 
Laci lesznek. A revüoperett rendes 
helyárakkal kerül szinre. Vasárnap 
délután hat órai kezdettel, husz lei 

egységes beléptidijjal zónaelőadás 
lesz, amikor is a Nótás kapitány 
operett kerül előadásra. A nyári 
szinkör jövő heti műsorának szen- 
zációja Hunyadi Sándor világhirú 
szinmüvének, a Feketeszáru cse- 

resznye előadása lesz. A Fekete- 
száru cseresznye kedden este kerül 
szinre Mesznicsek Magda és 
Ladányilmre együttes fellép- 
tével. Hétfőn este a Tul a Dunán 
Baranyában cimű operettujdonság 

kerül szinre husz leies helyárak 
mellett. 

Nyári Szinkör müűsora 
Szombat este fél 10 órakor: Fi- 

zessen nagysád. Operettsláger, Bo- 
ros Géza és Berky József, a Teréz- 
köruti Szinpad müvészeinek vendég- 
szereplésével. 

Vasárnap délután hat órakor: 
Nótás kapitány. Operett, 20 leies 
egységes helyárakkal. 

Vasárnap este fél 10 órakor: Fi- 
zessen nagysád. Operettsláger, Bo- 
ros Géza és Berky József, a Teréz- 
köruti Szinpad müvészeinek vendég- 
szereplésével. 

Hétfő este fél 10 órakor: Tul a 
Dunán, Baranyában. Operett, egysé- 

ges z0 leies helyárakkal. 

Kedden este: Feketeszáru cse- 
resznye. Mesznicsek Magda és La- 
dányi Imre vendégfelléptével, 

Szerda este fél 10 órakor: Mo- 
soly országa. 

Csütörtök este fél 10 órakor: To- 
rockói menyasszony. Mesznicsek 
Magda felléptével. 

Péntek este fél 10 órakor: Lám- 
paláz: Csak felnőtteknek. Zónahely- 
árak. 

Szombaton este fél 10 órakor: 
Angyalt vettem feleségül. Operett- 
sláger. 

- A román-magyar kulturest 
müűsorszámai. Szerdán, junius 20 én, 
Péter.Pál napján este 9 órakor tart- 
ja Vágó Géza, a neves budapesti 
szinész és iró irodalmi konferánsz 
és szavaló estjét, melynek kiemelkedő 
része a román és magyar költők an- 
tologiája. Román és magyar költők 
magyar nyelven. A román költők 
versei irodalmi forditásban Vágó 

ELSŐRENDÜ-SZÁRAZ 

PARKRETTA VERSENYKÉBES OLGSóÓ XRON 
eetáKRAlJSERei terevé . 
Géza müvészi interpretálásában igazi 
kulturesemény lesz. A versek közötti 
szüneteket Vágó aktuális konferan- 
szokkal tölti be, ugy hogy nemcsak 
a komoly drámai irodalom, de a 
vidám szatirák is képviselve lesznek 
a müsorban. Az elöadás keretében 
a nyomdászdalárda, és a munkások 
szavalókorusa i észi tog venni. Je- 
gyek hétfőtől kezdve előreválthatok 
a városi szinház pénztáránál. 

* Mária jól érett. Földes Jolán re- 
génye a Mikszáth Kálmán regény- 
pályázat 1932. évi kitüntetettje lett. 
Üde és friss irás Harsányi Mária 
gimnazista kisasszony története, 
olyan üde és friss, amilyen csak egy 

tizenkétesztendős leányélet tud lenni. 

De r932-ben élünk és e kor zavaros 
problémái nem kerülik el az alig 

bontakozó életeket sem. És Maca 
egészen egyedül áll szemben az élet- 
tel: édesanyja, egyetlen bizalmas 
barátja öngyilkos lett. Sejti, hogy 
anyja a boldogságot kergetve sod- 

ródott férfitől-férfiigz. És azért halt 
meg, mert későn találkozott az iga- 
zival. Elindul, hogy megkeresse ezt 
a férfit. A regény hősnőjének utja 
kényes és veszedelmes. Meg nem 
remegő kéz és biztos szemérték kell 

hozzá, hogy a regény ne zuhanjon 
le a tiszta müvészet magasságaiból. 
Földes Jolánnak tévedhetetlen a 
szemmértéke és csalhatatlan az iz- 
lése. Gyöngyöző kacagás és a sziv 
édes hangjai muzsikálnak benne. 
Egyetlen patetikus szó nélkül prédi- 
káció ez a könyv az életörömről és 
az élet vállalásának értelméről. S 
mindezek mellett olyan könnyü ol- 
vasmány, hogy az olvasó észre sem 

veszi, mikor frissen és jókedvüen 
már az utolsó oldalra fordit. A könyv 
ára 117 lei. Kapható minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol nincsen 
Lepagenál Cluj. 

ab e emmme 
Ma este van a temesvári boksz- 

verseny. A Bánsági Bokszszövetség 
ma, szombaton este tiz órai kezdet- 

tel a Ferdinánd szálló nagytermében 
országos ökölvivóversenyt rendez, 
ameiyen számos országos bajnok is 
résztvesz. A legnagyobb érdeklődés 
a Tóth-Milcoveanu-mérkőzés iránt 
nyilvánul meg, de érdekes mérkő- 
zésnek igérkezik Lungu országos 

bajnoknak Nyitraival, a Rapid sport- 

egylet versenyzőjével való összecsa- 
pása is. A versenyen ringbe száll- 
nak még Romanovszky, Gillicze és 
Petsovszky is, akiknek indulása biz- 
tositja a verseny sikerét és érdekes- 
ségét. 

üljeai 
lez 

Viharzó szerelem 
A Forum mozi bemutatója 

Általában a mai idők legnagyobb 
művészének tartják Emil Jan- 
ningsot és nem indokolatlanul. 
A nagy német jellemszinész ki- 
kristályosodott egyéni müvészete 
külön műfajt kreált az utóbbi évek 
során: a Jannings filmeket, melyek 
ma már fogalommá váltak a film- 
világban. Jó adag maszkirozatlan, 
álromantikamentes eleven élet, egy 
kis komikum és minden tulzást, 
teatrális ferdülést nélkülöző tragi- 
kum képezik a Jannings filmek 
szüzséjét. Ilyen a Viharzó szerelem 
cimen a Forum mozi műsorán tegnap 
bemutatott film. Meséje egy ember 
története, egy ujabb elsodort em- 
beré, akit szenvedélye sodor le ujra, 
meg ujra a járt utakról. Van né- 
hány felejthetetlenül szép jelenete, 
amikor Jannings megtudja, hogy 
kedvese megcsalja öt, majd a tüzi- 
játék fénye mellett a fatoronyban 
lefolyó élethalál-küzdelem a két 
férfi között, amely gyilkossággal 
végződik, mind arra szolgálnak, 
hogy Jannings megjátszhassa kivé- 
teles egyéni müvészetének egész 
skáláját. Partnernője az üde, szép 
és fiatal Anna Sten, erős tehetség. 
Nagy közönsége volt a bemutató- 
nak, melyet megértéssél fogadott 
a Forum mozi közönsége. 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Conto X (Beszélő 

filmvigjáték) 
Forum mozi: Viharzó szerelem (Beszélő 

film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Állat az ember- 
ben (Beszélő film.) 

lózsefvárosi Tivoli mozi: Lázadás a Sing- 
Sing fegyházban (hangosfilm) 

........... 

iNyári Szipkör 
(Gyáradvar) 

Boross Géza 
vendégfellépte és a 

Fizessen pagysád 
slágeroperett 

Rendes olcsó helyárak 
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Szombat (Junius 25). Bukarest. 1 óra: Gra- 
mofonzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Tarka 

hangverseny. 7 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 
Gramofonzene. 9 óra: Schrammelzenekar 

gversenye. 9 óra 45: Romáu zene. Buda- 

11 óra 15: Gramofonzene, közben hirek. 

Déli harangszó az Egyetemi templom- 

ból. 2 óra 5: Az első honvédgyalogezred zene- 

karának hangversenye, közben hirek. 4 óra 

Árfolyamhirek. 6 óra: A Rádióélet gyer- 
gjátszóórája. 6 óra 4ő: Hirek. 7 óra: A 

sfaludy társaság irodalmi délutánja. 8 óra: 

Az Első Budapesti Citerakör hangversenye, 

óra 46: Győni Géza emlékünnepély. 9 óra 

30: Matuska Miklós dalestje. 10 óra: A leg- 
ebbik Horváth leány cimű operett előadása 

studióból. Utána hirek, majd Farkas Jenő 

cigányzenekarának hangversenye a Spo- 

ich kávéházbóől. Bécs. 1 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 8 óra 45: Gramofonzene. 5 óra 

20: Gramofonzene. 6 óra: Délutáni hangver- 
seny. 9 óra 20. Csellóhangverseny. 10 óra 10: 

Operettelőadás. 12 óra 20: Táuczene. Langen- 
berg 7 óra: Mandolinzenekar hangverseny. 0 

óra 10: Énekhangverseny. 10 óra Fuvószene- 

kar játéka. 11 óra 10: Tarka-est. i2 óra 45: 

ti hangverseny. 2 óra éjfélután: Jazz-band. 

lánó. 9 óra 5: Tarka hangverseny. 9 óra 

: Gramofonzene. 10 óra 20: Szórakoztató 

onikusok népszerű szimfonikuas hangver- 

nye. Róma. 7 óra 20: Zenekari hangverseny. 

őra 45: Operettelőadás. Stockholm. 7 óra 

: Gramofonzene. 12 óra: Tánczene. Strass- 

ru. 6 óra: Tánczene. 7 óra: Zenekari hang- 

verseny. 8 óra 30: Szórakoztató zene. 9 óra 

ő. Jazz-band. 10 óra 30: Könnyüzene. 12 óra 

30: Tánczene. Varsó. 8 óra 20: Könnyü és 

tánczene. 10 óra: Szórakoztató zene. 12 óra 5: 

Chopin-hangverseny. 12 óra 50: Tánczene. 

Vasárnap (Junlus 26). Bukarest. 11 óra 30: 

Egyházi zene. 12 óra: Zenekari hangverseny. 

1 óra: Gra 2 óra: Gramof 6 

óra: Tarka hangverseny. 7 óra 10: Szórakoz- 

tató zene. 8 óra 40: Gramofonzene. 9óra: O
pera- 

aelőadás Budapest. 11 óra: Hirek, kozmetika. 

12 óra: Egyházi zene és szentbeszéd a kőbá- 

nyai plébániatemplomból. 1 óra 15: Evangeli- 

kus istentisztelet. Utána hirek, majd 
az opera- 

ház tagjaiból alakult zenekar hangversenye 

Zilzer Ibolyka (hegedü) közremüködésével
. 4 

óra: Gramofonzene. 5 óra: Székács Elemér 

gazdasági előadás. 6 óra 45: A Virányi sza- 

lónzenekar hangversenye. 7 óra: Pálloczi Ed- 

gar előadása. 7. óra 30: Cselényi József ma- 

gyar nótákat énekel Farkas Jenö és cigány- 

zenekarának kiséretével. 8 óra 456: Békeffíy 

László tarka-estje. 10 óra: Sporthirek. 10 óra 

20: Operarészletek 11 óra 60: Időjelzés, majd 

Pogány Dezső tánczenekar hangversenye Vig 

Miklós énekszámaival. 1 óra éjfélután: Bura 

Károly és cigányzenekarának játéka. Bécs 12 
óra: Orgonahangverseny. 1 óra: Szimfonikus 

hangverseny. 2 óra 15: Szórakoztató zene 3 

óra 30: Karénekek. 5 óra 30: Hangverseny. 6 

óra 50: Délutáni hangverseny. 9 óra 10. Da- 
lok és balladák.10 óra 25: Vigjáték előadása. 
12 óra 15: Esti hangverseny. Belgrád. 1 óra: 

Gramofonzene. 2 óra 5: Népdalok. 2 óra 30: A 
rádiózenekar hangversenye. 6 óra: Gramofon- 

zene. 7 óra 30: Nemzeti dalok. 9 óra: Gra- ! 

mofonzene. 9 óra 30: Orosz hangverseny. 10 

óra 30. Hegedühangverseny. 12 óra 15: A 

rádiózenekar hangversenye, Langenberg. 7 óra 

óra: Zenekari hangverseny. 10 óra 15: Ope- 

rettelőadás. 12 óra 46: Dajos Béla és zeneka- 

rának tánczenéje. Milánő. 9 óra 5: Gramofon- 

zene. 10 óra 30: Operaelőadás. Prága. 11 óra: 

A rádiózenekar hangversenye. 12 óra 26: Gra- 

mofonzene. Róma. 7 óra: Délutáni hangver- 

seny. 10 óra: Gramofonzene. 10 óra 46: Ope- 

rettelőadás Strassburg. 7 óra: Zenekari hang- 

verseny. 8 óra 30: Szórakoztató zene. 9 óra 

46: Jazz-band. 10 óra 14: Elszásziest: 12 óra 

16: Tánczene. Varsó. 8 óra 20: Katonazene. 

10 óra: Népszerű hangverseny. 11 óra 10: 

Könnyü zene. 12 óra:Tánczene. 

Megállapitotta a 

A város ideiglenes bizottsága teg- 
nap délben tartott ülésén megálla- 
pitotta az élelmiszerek uj makszi- 
mális árait. Ezek az árak - első- 

sorban a kenyérnél - némi emel- 

kedést mutatnak A lisztárak nagy- 

ban kilónkint a következők: fehér 

liszt 5.80 lei, integrális liszt 4.85 lei, 

fekete liszt 4 lei, kicsinyben fehér 

liszt 6.80 lei, integrális liszt 5.75 lei 

fekete liszt 4.80 lei. A kukoricaliszt 

kilója 4.50 lei, kukoricagriz 5.50 lei. 

Az olasz kölcsön esedékes részlete. 

Annak idején az Avarescu-kormány 

Olaszországban nagyobb liraköl- 

csönt vett föl. Ennek legközelebbi 

visszafizetési részlete háromszáz mil- 

lió lei. A kormány most az olasz 

kormánnyal tárgyalásokat kezdett, 

amelyeknek célja, hogy Románia 

ennek az összegnek a megfizetésére 

haladékot kapjon. A tárgyalások 

a 

város ideiglenes 

bizottsága a liszt, kenyér és hus 

uj makszimális árát 
A fehér kenyér szabad kereskedelem 
tárgyát képezi. Az integrális kenyér 
Ara kilónkint 6.80 lei, a fekete 

kenyéré 5 lei. A husárak kilónkint 
a következők: disznóhus 20-24-28 

lei, nyers szalonna 20 lei, zsir 22 lei, 

töpörtő 20 lei, kocsonyahus Ir lei, 
elsőrendüű marhahus 17-19 lei, má- 

sodrendü marhahus 12-15 lei. A 

borjuhus árát a bizottság nem mak- 
szimálta. Az uj makszimális árak 

mától kezdve érvényesek. 

....
 

Tilos a likörgyárnak szeszt el- 

adni. A szeszjövedek igazgatósága 
megtiltotta a likörgyáraknak a szesz- 
eladást mindaddig, amig a jövedék 
szeszraktárakat nem létesit. 
A francia költségvetés körül is 

baj van. A francia kormány már 

hetek óta foglalkozik a költségve- 
tés kérdésével. Elhatározták, hogy a 
hadügyi költségvetést egy milliárd- 

kedvező eredménnyel kecsegtetnek. hatszázmillió frankkal leszállitják és 
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egy uj, másfél milliárdos adónemet 

állapitanak meg. Igy nem kerül sor 
majd a tisztviselői fizetések leszálli- 
tására. 

Meghalt a magyar gyáriparosok 
nesztora. Budapesten meghalt Fell- 
ner Henrik, a magyar gyáriparo- 
sok országos szövetségének elnöke. 
Fellner Henrik, aki a Kereskedelmi 

Banknak is elnöke volt és ezenki- 
vül tagja volt a felsőháznak, hetven- 
három esztendős kort ért meg. 
A dunántuli vasuti vonal magyar 

kezelésben. A magyar kormány ju- 
lus elsejétől kezdve birtokba veszi 
a legfontosabb dunántuli vasuti vo- 
valat, a Duna-Száva-Adria vas- 

utat. Ez alkalommal lényegesen le- 
szállitják a viteldijakat és a sze- 

mélyzetet is átcsoportositják. 
Komániának Geníbe kell menni! 
Az Adeverul közli francia pénzpoli- 
tikusok véleményét, amelynek kö- 
vetkeztetése ez : Romániának pénz- 

ügyei rendezése végett mégis Genfbe 

kell mennie, Ezzel azt akarják mon- 

dani, hogy Romániának igénybe 

kell vennie a Népszövetséget. A 

francia szakértők Románia ré- 
szére a következő feltételeket ál- 
lHtják föl: 1. Románia a Népszö- 
vetség pénzügyi bizottságához for- 
dul. 2. Románia meghallgatja 
pénzügyi reorganizálásának ke- 
resztülvitelénél a külföldi szak- 
értőket. 3. Románia kötelezi ma- 

gát, hogy jelenlegi pénzügyi rend- 
szerét átalakitja. 4. A terv, amely- 
nek alapján ez az átalakitás törté- 
nik, a következő: a) a miniszteriu- 

mok átszervezése, b) az állami ap- 
parátusnak harminc százalékkal való 
leépitése, c) az egyenes és közve- 
tett adók inkasszójának reformja, 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 
za 310, korpa 210, árpa 260, zab 
310, uj repce 460, burgonya 140- 
150 és tökmag ó55 lei százkilón- 
kint. Az izányzat üzlettelen. 

alálvonat 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

rta: A. G. Gritfithas 

Forditotta: Vécsey Leó 

19. folytatás. 

- Egyszer, mindenesetre, de az 

nem bizonyos, hogy éppen ezen az 

utazáson. Tegyük fel, hogy ő elaján- 

dékozta ezt a kabátot, például éppen 

a komornájának. Úgy tudom, hogy 

a hölgyek gyakran elajándékozzák a 

holmijukat a komornájuknak. 

puszta elmélet. Ez a komorna, de 

eddig még egyáltalában nem is volt 

róla szó. 

Hát akkor ajánlom, hogy min- 

den halogatás nélkül térjünk erre a 

rgyra. Én szerintem ő egy - igen, 

egy nagyon különös személy. 

Ön ismeri őt, beszélt vele? 

- Ismerem. Láttam őt a Via Mar- 

uttán és odabólintottam neki, ami- 

kor először belépett a kocsiba. 

És az utazás alatt ön gyakran 

eszélt vele? 

Én? Oh, nem, nem, egyáltalá- 

ban nem. Az biztos, hogy észre vet- 

tem őt; lehetetlen volt máskép ten- 

nem és talán figyelmeztetnem is kel- 

lett volna az urnőjét. Látszólag a ko- 

morna kissé tulságosan hajlamos volt 

arra, hogy gyorsan összebarátkozzék 

! -Azt hiszem, hogy a legtöbb 

- Ez mind képzelődés is lehet, 

- Például elsősorban a kalauzzal. 

Együtt láttam őket Larochenál a buf- 

fetben, azután láttam őt egyült lenni 

azzal az olasszal is, aki előttem volt 

itt benn, sőt a meggyilkolt emberrel 

is. Ugy látszik, hogy mindenkit is- 

mert. 

- Gondolja ön, hogy ez a komorna 

hasznos lehet ránk nézve a nyomozás 

során ? 
- Határozottan ugy gondolom. 

Mint ahogy emlitettem is önöknek, ő 

állandóan intim viszonyban volt a 

legtöbb utassal. ' 

= Köztük az urnőjével is, a gróf 

nővel - vetette közbpe M. Flocon. 

A generális jóizüen fölnevetett. 

hölgy intim viszonyban van a komor- 

nájával. Hiszen mondják, hogy egy 

ember sem lehet hős a komornyikjá- 

nak a szemében. Azt hiszem, ugyan- 

igy van ez a másik nemnél is. 

- Annyira intim viszonyban vol- 

tak egymással, - folytatta a kis de- / 

tektivilőnök rosszakaratti heveskedés- 

sel - hogy most a komorna eltünt, 

mert máskülönben talán kellemetlen 

kérdéseket intéztek volna hozzá az 

urnőjére vonatkozólag. 

- Eltünt? Biztos ön efelől? 

Mindössze annyit tudunk, hogy 

sehol sem találják. 

- Hát akkor egészen biztosan ugy 

van, mint ahogyan én gondoltam. 

Ő volt az, aki elhagyta a kocsit! - 

kiáltott fel Sir Charles olyan heve- 

sen, hogy a hivatalnokok is elfelejt- 

keztek méltóságteljes magatartásukról 

és majdnem egyhangulag kiáltoztak 

feléje. 

- Magyarázatot kérünk. Gyor- 
san, gyorsan. Az Istenre kérem, mit 

gondol? 
- Már az elejétől kezdve gyana- 

kodtam és pedig meg fogom mon- 

dani, hogy miért. Larochenál a kocsi 
kiürült, mint ahogy hallották is: min- 
denki, a grófnő kivételével, átment 

az étkezőkocsiba reggelizni, a többi- 
vel együtt jómagam is. Én az elsők 
közőtt voltam, akik elkészültek és ki- 

mentem a peronra, hogy elszivjak 
egy cigarettát. Abban a pillanatban 
ugy tünt nekem, mintha egy szok- 
nyának lebbenő szélét láttam volna 
eltünni a hálókocsiban. Ugy gondol- 
tam, hogy ez biztosan a komorna 
volt: Hortense, aki egy csésze kávét 
vitt urnőjének. Később odajött hoz- 
zám a bátyám is, néhány szót válto- 
tunk egymással, azután együtt visz- 

szamentünk a kocsiba. 
- Ugyanazon az ajtón keresztül, 

amelyen át a szoknyát látta eltünni? 
- Nem, a másikon. A bátyám be- 

ment a fülkébe, de én kinn marad- 

tam a folyosón még a vonat elindu- 
lása után is, hogy végigszivjam a ci- 

carettámat. Ekkor már mindenki visz- 
szatért a fülkéjébe, kivéve engemet 
és már éppen én magam is azon a 

ponton voltam hogy lefeküdjek még 

egy félórára aludni, amikor tisztán 

hallottam, hogy annak a fülkének a 

zára megcsikordul, amelyet én egész 

utazás alatt üresnek tartottani. 
- Ez az a fülke, amelyben a No 

11. és 12. ágyak voltak? 
- Valószinüleg. Közvetlen a gróf- 

nő mellett volt. De nemcsak hogy 
csikordult a zár, hanem az ajtó is 

félig kinyilott. 
- Nem a kalauz volt? 
- Oh nem, ő az ülésén volt, ön- 

nök bizonyára ismerik azt, ott a ko- 
csi végében és jóizüen aludt, hortyo- 
gott. Hallottam. 
- No és kijött valaki abból az 

üres fülkéből? 
- Nem; de én majdnem biztos 

vagyok benne. megesküdtem volna 
arra hogy egy pillanatra ugyanazt a 
szoknyát láttam meglebbenni az ajtó 
mögött. Akkor hirtelen az ajtó ismét 
erősen becsukták. 
- Mit következtetett ön ebből? 

Vagy nem sokat törödött vele? 
Z Édeskeveset gondolkoztam er- 

ről. Azt gondoltam magamban. hogy 
ez biztosan a komorna volt, aki az 

urnője közelében szeretett volna ma- 
radni, amikor Párizshoz közeledtünk 
és hallottam a grófnőtől, hogy a ka- 
lauz nagyon sokat akadékoskodott a 
komorna átjárkálása miatt. De ezek 

után önök is láthatják, hogy valaki- 
nek volt oka arra, hogy megállitsa a 

vonatot. 

- Tökéletesen ugy van - felelte 
készségesen M. Flocon, alig elrejtett 
gunnyal a hangjában. 
Ő most már egészen tisztán látta 

a dolgot, hogy maga a gróinő volt 
az, aki meghuzta a vészféket hogy 
ezzel menekülésre nyiljon alkalma a 
komornának, aki neki 
és büntársa volt. 
- És önnek még mindig az az. 

impressziója, hogy valaki, valószinü- 
leg ez a nő, a vonat megállása köz- 

kérdezte a detektivlőnök. 
(Folyt. köv.) 

d) takarékosság az egész vonalon. 

szövetségesee 

ben valahogyan leszált a kocsiról: -



olcsó és eredményes 

Alkalmazás Különféle 
Jobb mindenes szobalány 

azonnal felvétetik éves bizonyitvá- 
nyokkal. Cim a kiadóban. (619) 

Mindenes szakácsnő 
uri házhoz azonnalra felvétetik. Cim 
a kiadóban. (606) 

Jó megjelenésü 
agilis ügynököt felveszünk. Szemé- 
lyesen jelentkezni Begabalsor 18. 
ajtó 3. (779) 

Allást keres 
Gazdasági intéző 

vagy ispáni állást keres több évi 
gyakorlattal agilis fiatalember. Gaz- 
daság önálló vezetését is vállalja. 
Cimeket ,Szakember/7778 jeligére a 
kiadóba kérek. (777) 

Főzni tudó mindenes 
állást keres. Cim: Erzsébetváros. 
Király-utca 50. Irma néni. (778) 

Gyermektelen házaspár 
tiszta és megbizható, házmesteri 
állást keres. IV., Pályasor 26. (563) 

Gyermekeket a délelőtti 
órákra, 

nyári szünidőre elvállal francia svájci 
nő. Cim a kiadóban. 

Adás-vétel 
Családi ház 

3 szoba konyha mellékhelyiségekkel 
udvar, szőllőskerttel azonnal jutá- 
nyosan eladó. Bessenyey-telep IX. u. 
6. sz. (755) 

Fehér női táskák nagy 
választékban, utazó koffe- 

rek 100 leitől FEUER 

(DeutschTestvérekmellett) (910) 

Használt biciklit 
megvételre keresünk. Cim a kiadó- 
ban. (772) 

Bőráruüzem, Mercy-utca 8. 

Jégszekrény 
Orig. Eschebach egy ajtós eladó. 
Cim Movrin, III., Mühle Vilmos- 

utca 10. (125) 

1000 lei jutalom 
annak, aki ellopott kerékpárom 
nyomára vezet. Dürrkopf gyártmány, 
gyári száma: o185089. Nuber János 
korcsmáros, III. ker. Str. Mures 48. 

(775) 

Elsőrendü ebédkoszt 
házon kivül is kapható. Neptun- 

Mészárszék 
lakással, összes mellékhelyiségekkel 
kiadó. Közelebbit Velimir Pavlovits 
kereskedő, Mehala, Str. Closca 29. 

(569) 

Mindenütt 
kapható, 
valódi 

csak, ha az 
OLA" 

(622) 

fürdő buffé. Ébéd menü 25 lei- 
től kezdve. Telefon 15-31. Abonense- 
ket elfogadok. (694) , 

név lát- 
ható 

e 

I15 
60 leiért 

leiért egyszer 

egész hétig 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

v 

Butorozott szoba 
kertre nyiló, 

külön bejárattal, 
folyóvizzel 

azonnal 

Belváros, Bulv. Diacono- 
vici Loga 4/40. 

szobás modern 
augusatus I-re 

Belváros központjában. 

Közelebbit: Temesvári 

Bank. Szt. György tér. 

Erzsébetvaros, Schmidt 

Mühle Vilmos-utca 31. 

1 szoba-konyha 

vizvezetékkel, villannyal 

iulius 1-re 

Erzséb etváros, Tirol-u. 78. 

1 szoba-konyha 
azonnal 

Blaskovitstelep, Virág-u. 5. 

szobás atcai, 
modern 

azonnal 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 

(Bejárat a Begabalsoron) 

Érdeklődni: Telefon: 19.98 

Belváros, Str. Cosbuc 

(Petőfi-utca) 9. (alkovos) 

szoba-konyha 
mellékhelyiségekkel 

azonnal 

Józsefváros, Szilágyi-u. 6. 

szobás modern 
fürdőszobával 

azonnal 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 
(Bejárat a Begabalsoron) 
Érdeklődni: Teleton: 19.98 

Friss labdák 
most érkeztek, darabja 40 

a lei. Rakettek ujak 400 leitől, 
használtak 150 lei. Vétel - 

Csere - Javitás olcsón. Tessék meg- 
győzödni. Sternberg. (333) 

3/4-es biciklit 
jókarban lévőt megvételre keresünk. 
Cim a gyufagyári irodában. (770) 

Lakás 
Teljesen modernu 

2-3 szobás lakások jul. 1-re kiadók. 
Ugyanott egy üzlethelyiség is. IV., 
Str. Gara (Pályasor) 8 szám. (767) 

Elegánsan berendezett 
különbejáratu szoba, faárdóőszoba hasz- 
nálattal, azonnal kiadó. Erzsébet- 
város, Stefánia-utca 2/bb - Tele- 
fon 13-81. (776) 

i m zmm 

: 

i Ha szép akar leppi, 
használjon KULKA féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappanc, liliom-pudert, 3 
szinben. Kapható kizárólag KULKA EMIL városi gyó 
szertárában, a Fekete Sashoze, 
Belváros, Szent György-tér. 

szobás advari 
vizvezetékkel 

Józsefváros, Fröbl-utca 62. 

Tel. 12.63. Salamon. 

szobás modern 
utcai 

augsusztus I-re 

Belváros központjában. 

Közelebbit: Temesvári 

Bank. Szt. György-tér. 

Belváros, Str. Cosbnc 

(Petőfi-utca) 9. 

Családi ház 
2 szoba-konyha 
mellékhelyiségekkel 

kerttel 

azonnal 

Mehala, Dezsán-utca 92. 
Közelebbit: Erzsébetváros, 

Nehéz, Dózsa-utca 15. 

Saroküzlethelyiség 
azonnal 

Belváros, Mercy-utca 3. 
Bövebbet: Dr. Gyulay János 
Jenőherceg-u 8. Tel. 23-34. 

Raktárhelyiség 
mühelynek, iparüzemnek 

is alkalmas 

Józsefváros, Bem-utca. 14. 

szobás moderna 
ang. I-re 

Belváros központjában. 

Közelebbit: Temesvári 

Bank. Szt. György-tér. 

Hirdesse kiadó 

lakását a rovat- 

ban 

Ha most fizet 
elő a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül 

INGYEN 
hogy e hó végéig 

kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 

selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek ; 

Telefonáljon azonnal (2.52) és 
nyomban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos 
cimével elegendő 

Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. 

Prefectura Judetului Timis-Toront. 
Biroul Economic 

No. 13.782/1932. 

Publicatie 
Se aduce la cunostinta celor in- 

teresati, ca in ziua de 6 Iuli 

Prefecturei de Timis-Torontal di 
orasul Timisoara, licitatie public 
pentru aprovizionarea drumului 
judetean Deta - Ghertenis intre klm. 
0-30 cu 570 m. c. piatra sparta. 

Valoarea lucrarilor dupa devi 
este de Lei 298.335. 

Licitatia se va tine in confor- 
mitate cu art. 88-110 inclusi 
din legea Contabilitatii Public 
Regulamentul Oficiului Central de 
licitatii si normelor publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 
Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor lu 
parte la licitatie vor depune pe 
langa oferta si o garantie provi- 
zorie de 50/0 din valoarea furniture 
oferita, iar oferta se va face numa 
in conformitate cu devizul, caetul 

de sascini si oferte typ, care po 
fi vazute in fiecare zi de lucru in 
orele de serviciu la biroul econo- /1 
mic al Prefecturei, precum si dela 
serviciul technic judetean. 

Timisoara, la 7 Iunie 1932. 

Prefect: 

Ffarlageana m.p. 
Seful serviciulu: 

Rassa m. p. 

Prefectura Judetului Timis-Toronta 
Biroul Economic 

No. 14.517/1932. 

Publicatiune 
Se aduce la cunostinta celor in 

teresati, ca in ziua de 11 Iulie 
1932 ora 10 se va tine in localu 
Prefecturei de Timis-Torontal di 
orasul Timisoara, licitatie public 
pentru aprovizionarea drumului jud 
Beba-vecha-Aradul-noua intre kim 
58-69 cu cantitatea de 880 m.c 
pietris de rau ciuruit. 

Valoarea lucrarilor dupa dev 
este de Lei 260.800. 

Licitatia se va tine in confor 
mitate cu art. 88-110 inclusiv 
din legea Contabilitatii Publice 
Regulamentul Oficiului Central de 
licitatii si normelor publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 
Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor lua 
parte la licitatie vor depune pe 
langa oferta si o garantie provi 
zorie de 5%) din valoarea furni- 
turei oferita, iar oferta se va face 
numai in conformitate cu devizul, 
caetul de sarcini si oferte typ, c. 
pot fi vazute in fiecare zi de lucru 
in orele de serviciu la biroul eco 
nomic al Prefecturei, precum s 
dela serv. technic jud. 

Timisoara, la 10 Iunie 1932. 
Prefect: Seful serviciului 

Farlageana m. p. Rassa m. p. 

HIRDESSEN A 
DÉLI HIRLAPNAK 


